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DOCUMENTOS GENERALES


FILOSOFÍA INSTITUCIONAL
Misión y visión de la Universidad

MISIÓN: 

Ofrecer acceso al conocimiento y cultura universal y generar investigación de excelencia integrada al desarrollo humano del Ecuador. Esta misión la cumple a través de la formación de grado y posgrado, de la práctica de la investigación social y experimental y de la vinculación con la sociedad, mediante una gestión apropiada.

VISIÓN:

Al 2019, la Universidad Central del Ecuador se proyecta como una de las mejores universidades públicas del país y de la región, altamente internacionalizada, con carreras y programas pertinentes en todas las áreas del conocimiento, con una significativa incidencia en el desarrollo humano a través de sus programas de investigación y vinculación social.

FILOSOFÍA INSTITUCIONAL
Misión y visión de la Facultad

MISIÓN: 


VISIÓN:


FILOSOFÍA INSTITUCIONAL
Misión y visión de la Carrera

MISIÓN: 


VISIÓN:
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Misión y visión del Centro de Física

VISIÓN: 
Ser modelo de educación en Física teórica y experimental en nivel superior posicionado en la universidad ecuatoriana, que brinde una oferta educativa para formar profesionales con altos estándares de calidad, comprometidos con el cambio social y personal, que potencie la ciencia, tecnología y sus propias capacidades, que asesore y capacite a docentes en nivel medio y superior, que construya equipos para laboratorio de Física bajo costo, que contribuya a mejorar la enseñanza de esta ciencia. 

MISIÓN:
Ser un Centro Académico de nivel superior que brinde a la juventud ecuatoriana y latinoamericana un servicio educativo de calidad y excelencia en la enseñanza de la Física teórica y experimental, que le permita culminar con éxito sus estudios,  ser un profesional serio, honrado, competente y coherente con los problemas y necesidades de nuestro país y del mundo, asesorar y capacitar a docentes de nivel medio y superior, construir equipos para laboratorio de Física a bajo costo, contribuir a mejorar la enseñanza de esta ciencia.



PERFIL PROFESIONAL 



CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES SEMESTRALES















SILABO


· Evidencias de uso de biblioteca

· Evidencias bibliográficas en la Web







MATRIZ DE EVALUACIÓN DEL SILABO (Omitir en caso que la carrera no disponga)
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